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YBaxkaemas OxcaHa! Bam 06s13aTelbHO Hafio 00PaTUTHCS K YPOJIOTY, KOTOPHIM OepupoBa Bariero
nany. Bo Bpems epeBsa3KU Hafio IOCMOTPETh, OTKyHa TOYHO BEIENIIETCA M04a, U Mo4a JIX 3TO (3TO
MOKeT ObITh PaHEeBOM TPaHCCYyHaT). ECiu 9To MoYa U BHIIENISIETCS M3 OTBEPCTUH, Ky/a BHIBEIEHE!
MOYETOYHUKH (CBUILEN), TO 3TO HOPMAJILHO B TedeHUe 1-2 Mecsues, T. K. HyKHO BPeMS AJIT
dbopMHUPOBaHUS CBUIIA. B 1M0XK1IOM BO3pacTe 3TO BpeMsi MOXKeT ObITh HEMHOI'0 OOJIBIIE, T. K. CHUXKEH
MMMYHHUTET, HE[IOCTaTOYHAsl pereHepaTUBHAas CIIOCOOHOCTh TKaHel. i3 0CHOBHOT'O pa3pe3a Ha
nepenHel OPIOIIHOM CTEHKY He JOJIXKHO HUYEro BHIIENATHCSA. Tak 4TO 00paTUTECh K OIIePUPYIOIIEMY
yposory. B MockBe MOXHO ITOJTy4UTh KOHCYJIbTALIXIO B 110 afgpecy 3-4 [lapkoBas ynuua, 51,
Tenedonsl 367-21-17; 367-21-54; 367-40-18. Ymauu!



